
jy відставці Дспоі. Ьадрі (бувший великий цукровий прокисло-
mst*d *ял pebJiei>«d triw**ir Br ии Wortan ud Гшгтап Ривша** всць в Киіві), а також'пан Владислав Нейман — радник подь-

"Г5Ґс^Г<Гр^ ського посольства, п Я Старжевський — прешим серетар 
польського посольства".

200 ЧЛЕНІВ ДО Р.З.Т. ЗА ОДИН ДЕНЬ, КОЛЮЧКИ.••иЖЖАІМІАЖ LABOS 11*1"

Umlted * Mat шкЛ 
at tu Ma4 ottr» aad Blaea of

ва* Mclineor Btraat Ш Ua City of W4i
Пду вулицею. Розмовляють 

двох робітників. . Незнані ме
ні. Один каже:

Ну, прийдеш?
X вона буде"фе,р ш\р? " 
Буде.
Брешеш ..
А хіба-ж я Січинський? 
Гей. мо. відклич!
А хіба-ж ти Свистун1 

Сміються й розходяться.

Ось які "наші друзі" зібралися в румунській церкві при Як злучено приємне з корисним на пікніку PJ.T. у Вінніпегу'.
і румунському посольстві в Парижі "віддати пошану св. памяті 
пок. отамана"' й ось якими то друзями величаються 
рівські недолюдки, ті самі, що з ними мають тісні зносини 
українські патріоти з “Укр Голосу" та з "Православного 
Вістника” в Канаді.ь

*4 00Buboenpuon per year

Telephone : 61446 петлю-
Неділя, 10. липня ранком. З: проміннями на ваших блюзках, 

заходу вітер гонить отари спідницях, капелюхах, припе- 
хмар. Вони котяться низько чу ваші обличчя, краплини го-
над землею, перебігаючи одна ряцого поту видушу з вас..."

Вийшла жінка на двір, глн-

-УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
г«*еп але робочого жюлу — еяіожятк тре рам я*

Писудський й ціла польська шляхта шкіру здирає з укра 
інського робітника й селянина в Галичині та на Волині; зам
кнула українські школи, катує в тюрмах селян, робітників, ін
телігентів, всіх, в кого тліє іскра любови дешевого поневолено
го народу — а зграя петлюрівських мерзотників з'їзджається 
до Кракова на з'їзд і шле рабські телеграми до Пілсудського.

Румунські бояре перетворили Буковину в німу, безсло- 
весну, прибиту країну, заборонили українську мову, а петлю- 

^*ае**е*’ ***" рівські недобитки йдуть до церкви при посольстві ТОГО бояр-
— сько-катівського уряду й там в оточенню боярських і шляхет

ських друзів правлять панахиду, роблять святим того, що за
продав Галичину в шляхетську неволю.

А "Укр. Голос" закликає збирати гроші в Канаді й поси
лати до Хшанова на "оборону чести українського народу”. 

Варшавське сміття.

у в»троє, четвер і суботу однув Ma
tomme в У ер Роб. Домі, вв ро Коло Укр Роб. Дому (у Він- нула на небо 

ніпегу ) гурт робітників, пікш- Вітер сердито лопоче коротко-.
- ні хмаринки.Ютові Рславша. вамаистрвіїів і друкар*» в

Пргирж і Мевгретор, у Ьиишкгу, Маж* П
кових коміТгтовців, скоса по- к> спідничкою, потверджуючи 
тля дають на ті хмари й не зна- благання сонця, 
ють. чи виносити на "трок" го 
лубці, пирогй, «паї. кепки н нн- на пікнік' 
ші "утробні озброєння". ’

Рішають: виносити!

64 00Передплата на рік
Ну. чого дивишся, гайда- Адреса:

таКАППАЛ LABOR HEW8 
Oor. Prhehard Ara. and McOregor 8t.,

Приходжу на пікніку РЗТ до
гукає через ву.іи- буфету випити зимної води...

— Мені "айскрнму”! 
кае робітник.

Маєш!.

цю сусід
гу-Та я див-іюся. чи дощу не

Десята година хмари ста- Буде, 
ють хмарками Поглядає на 
ми^рЬ бітник з недовіррям і 
же: "Ой, не буде нині пікніку".

Дванадцята година. Вітер ] Фарма P З.Т рябіє від тисяч
ріжниі кольорів По під дуб
ками в холодочку порозсівали^1

відповідає бу 
фетчик, подаючи "айскрим'' 

Робітник бере "айскрим" й

А як буде то хіба-ж ми

КОМЕДІЯ ЗБРОЙНОГО РОЗЗБРОЄННЯ. з глини1на
каже:

Ех, ваш “айскрим" гарявганяє по небі за хмарами 
Розгонить їх на чотири вітри 
Сонечко посміхається з робо- си одні; другі танцюють, треті

голубцям гаракірі справляють;

В Женеві, цему міжнародньому осередку імгіеріялістичних 
змов, ще від 20. червня «зсідає так звана "потрійна конферен
ція роззброєння" Приїхали на неї представники лише трох 
капіталістичних держав: Англії, Злучених Держав і Японії. 
Франція й Італія участи не беруть 3 них вже досить тог > шо 
вони кільканадцять раз “роззброювалися" на ріжних подібних

чий!
Неправда, відклич 

кає буфетчик.
Не відкличу! 
Відклич! Ти 

образив "айскрим",
Л відклич!

rv-

ВІЙНА У МАЙБУТНЬОМУ. ти вітру.
Так гарно, мило посміхаєть- питим айскрим по бороді тече,

Четверта година. Все зби- 
до него підкрадається клапоть лося довкола "трока , що на 
чорної заблукавшої хмари, щоінемі промовець залізною льо- 
відстала від своїх, як приблуд- гіком кидає в масу речення за

прилюдно
прилюдно

ся. І не бачить, що за плечима

конференціях Транспорт, авіяція, електрика, хемія, енергія соняшного про-
Кже майже- чотири тижні сидять -в Женеві представники міння, революція технічного використання природи — це

цих трох капіталістичних держав в числі 21-го делегата /та нові засоби для збільшення страхіть війни. — Майбутня
70-ох експертів і роззброюються" словесно. Засідають тай - війна буде не лиш там, де дві армії зійдуться, але по цілих ' v ^
но й явно (нікого не впускаючи) та радяться, як би то .роби- обох чи кількох воюючих країнах. - Відбудеться міліта- . ^'"‘до“*° ГхмГра™ в оч, промовцеві Він їх напів-
ти так. шоб I деньги Ііриобрести и невинность соблюсти ризація цілої індустрії й суспільного господарства. крадається Ось осЬ вже заплющує, але не уступає.

Тяжко-ж бо й справді роззброюватися, будуючи нові ве- ------------------- 1 т„а,-.»УУгв мк “читає"111 схопила сонце за потилицю Лист на осиці трясеться, як чи і.it
аичє зні кора >.і., встановляю їй на них вели іезні тин лі. Тяжко і явити собі всі сТра-1 майбутня війна включатиме (я взагалі не знаю, чи сонце в пропасниці. Вітер притих, вже знову в мишій салі, 
сист- ми іармаїи .о мова йде лиш» "P > PJ ,J > ,tm'H J xj-п-я війни в майбутньому. | фактори соціального, політич- має поАлицю, але це я так хо- прислухається. 1 Розторопш» на мамалигу
воді. іяж і- ірехати перед цілим світом, ши к шфі( єн j |омим0 того, що на наших о-. ного, національного моментів, чу по мистецьки)... Це наша фарма. на ній на Петрушевича, більшовицько-
ши трох ... ,>жав і. енев. взагалі має на думці яки, , >і чах ВСІ кранги, головно великі то всім буде ясно що слово Посумніла соняшна усуіі ка другий рік збудуємо тут привіт j го агента ; посік на капусту
єнііи пхалися представники трох наисильніших на морі дер- ішп.рія 1ІСТИЧНІ| всіма силами "запілля" набирає иншого, зов- Чорне рядно закрило с. тле для тих членів і їх дітей, іщ» не, січовицького “їднорала" Наза-
жав, шоб ді знатись про морські сили одна одної, шо > ви в їда готх ютьси до війни, будують І сім певного значіння. Форми обличчя. Ось ще раз вигляну мають даху над головою!.. рука; висповідав наймитів Пи
ти, яку програму морського г >рззєпня має кожна з них на май jpvm фльоТИ морські, повітря- бойового табору в країні, що ло сонечко, моргнуло до вітру, Усміхнулося сонце, дмухнув j судського, петлюрівців; роз-
бутне, щоб винюхати, і якою чок> і розить не к зміна одній величезні гармати, видуму- воює чи обороняється, не по- вліпило пращальний поцілунок вітер, затряслися з переляку о- дав селянам землю на Україні;

ють трійливі гази є ще ба- гребують особливих доказів, у вікна моєї кімнати й заплю- сикові листочки її знову при- посиерав робітників на селян
тато ирших прикмет, що на- ; Країна, що чекає нападу, по- шило очі. тихли. | а тоді й каже:
юнять страх на людину при винна ще за мирного часу пе- Сумно стало на серці: чи бу- Ставайте, членами Робіт-j — От наша, шановні грома-

! самій згадці про війну в май- редбачити швидкий перехід її де нині пікнік Р.З.Т.? іншого Запомогового Товари- дине, органі зація! У нас в си
ми рно то будівництва на вій- Дивлюся на ту чорну на не- ства! лунають останні слова і мому Цю Норку 60 членів, як

соколів. А ко.гн-б ви

Я тобі не Січинський. 
А я тобі не Свистун. 

Сміються й розходяться.
реченням

Сонце поміж віти заглядає

Після комедії в соборі
Січинський лекцію

перед другою.
Тільки для цего тайно вони засідають, сваряться, не зго- 

джуютьсн, зміняють свої програми, маневрують, заскакують 
одні одних, вживають найхитріших підходів, політичних крюч
ків і т. им. Тільки для того притаскали вони з собою до Же
неви аж 70 експертів.

Якось нудно читати про "конференцію роззброєння" на 
воді, коли в статистиці корабельного будівництва читаємо, що 
Англія в 1927 році докінчила будову двох найбільших на ціло
му світі дреднавтів “Родней” і “Нелсон”. “Нелсон”, має 35,000 
тон поємности, 702 футе довгий, озброєний девитьма шіснад-

бутньому.
Перемога над часом і про- ськові рейки Всю державну б і пляму, що закрила сонце...

стором завдяки удосконален- машину треба пристосувати до Дивлюся її думкою благаю:
ним в галузі авіяції, транс nop- j інтересів оборони й захисту "Сонце, сонце, відчини вікон
ту. звязку то-що, зближає між ' від можливого нападу.

; собою розкидані суходоли й( ДоАа переходу мирного жит- Тільки подумав, бачу де*' 
найдальші куточки земної ку- ти на бойовий стан най- тить вітер. Летить прямо на

пить-цалевими гарматами та 46-ма иншої меншої системи п Основна енергія майбут- складніша й найвідиовідальні- хмарі Вдарив, рванув, затряс
й коштує він З-, міліонів доларів. Цего року Англія матиме нього електрика, що проси- ша повинна бути разом з нею... Сонце кріз щілину мор-
22 величезних дреднавти проти lu-ти Злічених Держав і 10-ти кае все наше життя, дозволяє тим найкоротшою. гнуло, блиснуло, всміхнулося
Японії

<( промовця. ще до
С-с-с-та-вай-те залопо- нас прилучилися, то вже бу- 

ло-б дві тисячі. Тоді ми яктіли листочки на деревлях.
зіпремося на село . А село явне .

11 і еста година вечером. Вітер зіпреться 
втих. Сонце, ховаючись за ліс, мосн. та як упремося... 
в останнє цілує громаду, що
вистроїлася до фотографії. ти? питає хтось з публики.

Де-ж секретарі? Як-же бу-1 д от ви. скажемо, сфор- 
Де фотографія без секретарів? j Му,”іте такий 

Та вони ще пишуть...

нас, та як «іире-на

На яке село, як це зроби

: кає все наше життя, дозволяє тим найкоротшою.
! вже тепер перекидати за сотні Щоб повно схарактеризува- привітливо вітрові, 
миль величезні маси енергії, ти вимоги, які ставить сучасна А він, вітер, мов підбадьоре- 
обертаючи її в усякі форми війна до громадського напру- ний подякою опікун хорих,

ж єни я й участи всіх елементів рванув ще раз і хмара пусти- 
Успіх промислової хемії: у- державного організму в бо- лася на втікача... А сонечко,

ротьбі, згадаймо, що 1916 ро- визволене, регочеться на видо
ві в Німеччині були організо- гін та препікає їй хвоста, 
ваш : центральні управи поста- Через кілька хвилин розто
чити поживи армії, імперська пився хмаровий холодець, 
хлібна управа, імперська упра- тер шумить ще, але вже не сер- 

вітря селітри, азоту й инших на постачання худоби її мис,:, лито, а лагідно, як той мило- чі.
свідчать про великі j імперська управа картоплі, то- день, що зробив своє діло, алеї 

виристе» для використовуван- каже: "Я ще погуляю .. я ще 
ня сушеної бараболі, військо- не втомився".
но-бараболяне товариство А сонечко гайда в мандрівку, ся хтось в гурті. 
‘Схід", спіртова і права, упра- Своїм золототканим хвостом

ва кермових засобів, військова (промінням його * називають) розбив Сочинським 
комісія сурогатів кормових за- гладить віконні 
собів, об'єднання сільських го- вікна цілує обличчя людей 
сподарств (щоб розподіляти старих і малих і не чутним го-

комітет з ріжних 
організацій... V вас тут, як ба- 

I чу. є багато організацій...
Ой, є. є. Поки вас тут, 

202 нових членів ми нині „шш Січинський не було, то у 
гукає секретар, об-; Нас „а 3 особі було сім воро- 

тираючи рукавом піт з обличчя І жи.х собі організацій. А як ви. 
та махаючи капелюхом, про- наш герой, ло нас прибули, то 
лікуючи ним штучний Вітер, Так нас сцемснтували, що ' ще 
бо природний сховався в кор- по сім організацій на кожних

три чоловіки прибавили 
пер вже нам не хватить сіл, 
шоб на них наші організації

Злучені Держави бояться цієї переваги Англії на морі, 
а Англія боїться, щоб Злучені Держави її не випередили.

На найблищій сесії конгресу Злучених Держав уряд за
жадає від конгресу 200 міліонів доларів на збудований, вій
ськових кружликів, що дорівнювали-б своїм тонажем кружля- 
кам Англії. Англія має зараз 304 тисячі тон поємности круж
ликів, а Злучені Держави 95 тисяч тон. Тому вони хочуть зра
зу закласти будування кружляйте на 200 тисяч тон поємности.

Он вже йдуть...
А що багато написали?практичного вживання.

записалитворення складних органічних 
снолучок, добування з кам'яно
го вугілля сотні найрізноманіт
ніших фарб, сполук, що замі-

А Англія на конференції в Женеві зажадала, щоб її цозволено някш, нафту, добуванні# і по
було довести програму своїх кружликів до 400 тисяч тон по-

I

\
ВІ-

Те-
Ой-ой-ой! Двгста два но

вих членів Р.З.Т. до одного від
ділу за один день?!

емности. речовин
досягнення її у цій галузі.

Використування 
хвиль, їх припливів 1 ВІДПЛИВІВ,
як ділової енергії, використан
ня енергії сонячного проміння

Тому з їхалися вони до Женеви, радяться, випитують одні 
других, і вдають, що балакають над роззброєнням. Не дар- 
ма-ж то навіть Франція та Італія, що є слабші на воді, відмо
вилися вже від участи в тій оперетковій комедії роззброєння.

А от робітникам то треба приглядатися та прислухати
ся, що то »а “роззброєння" відбувається в Женеві та проти
кого воно спрямоване. Не про" роззброєння говорять три ; революцію в галузі Технічного 
великі капіталістичні держави в Женеві, але про вироблення використання сил природи.для
програми спільного ділання капіталістів на міжнародньому поступу промисловосте, й тех- поживу, штучні гної), товари- лосом переконуюче шепоче;

піки.
Всі зазначені новини й до

сягнення роблять революцію ІІ
у військові?! Техніці,' і у mtr-- (їїїбїзіііїхфтослиії;тїутфонд унрц
ськовій справі загалом. Якщо ва. товариство розподілу щук- граюся своїми перламутровими
раніше війна була змаганням ру,- управа крохмальної патоки
збройних сил учасників війни для харчової промисловосте,
на зовнішніх їх кордонах, коли управа стравних жирів, упра-

/ основний принціп боротьби ва городини й садовини, упра-
v., полягав і змаганні збройних Иа консервів ти мармеладу, то-Ловго внслуговувалися петлюрівці ріжним тТідпанкам, а. армій, що намагалися стіною вариство для закупівлі и роз-

багнетів загородити шлях во- поділу вина та сировини, т-во 
ТО при наявності су- І кислої капусти, військове т-во 

сушеної городини, військове 
т-во консервів з городини, вій
ськове т-во бурякового варен
ня, військове т-во для засіван
ня й використовування горо- 

спроможеться лише живою си- днин, військовий комітет кави, 
лою перешкодити спробам во- чаю й сурогатів, військове т-во

дивує тьмо рських поспирались...
__To-ж кажу вам, сформуй-

Ха-ха-ха! Це Свисту н гак ; тс ^7^тЄТ
більше-: Встає один з робітників" з 

Народною Дому й пояснює:
Ми кажете 

комітет. Але
сформуємо? Наші лідери є 
проти нас. Вони саботажува- 
гймуть наш комітет. В їх ру; 
ках преса. Вони навіть оголо
шений нам lie помістять Як

шиби, кріт вицький «фронт смієтьсявсе це говорить про НОВУ
хтось. сформуйте 

ж як ми йогоГорохом покотився сміх по
громаді й скочив в корчі та 

"На пікнік Р.З.Т. йдіть, на злякано притаївся, бо
Будьте тихо, здіймаємо! 

гукає фотографіст.

імперіалістичному фронті ство закупівлі вівса, військове 
солом'яне й торфове товари- пікнік йдіть,фдьте, дома не си- 
ство, яєчне товариство, управа діть... Там я вас на лоні приро-

ПЕТЛЮРІВЦІ, ЧАН-ЦО-ЛІН 
І ПІЛСУДСЬКИЙ.

.TFT. обігрію.
Во.іиш'Ці,. же люде про нас дізнаються, 

і про те, що у нас є такий комі- 
гет? Ви не знаєте, як тяжко 
нам з нашими лідерами, і на
шою інтелігенцією...АМЕРИКАНЕЦЬ ПРО УКРАЇНУ,

і Іо піду мене сидять два ро 
поруч із православними цер-! бітники іі потиху розмокли 

високі стрункі вежі ЮТЬ між собою;
У віденській газеті “Нас;нарешті почали вже лизати пити таки справжнім панам Пер- ! 

ше пани, міжнародні можновладці, тримали їх від себе подаль
ше, що й грудкою було не докинеш, а тепер із рук кістку да
ють погризти. Такий бо час надходить, шо треба буде мати 
“щирих Українців" на показ: йдемо, мовляв, на Україну за
прошені.

фрає Пресе” з 3. червня ц. р. квами
харківський кореспондент неї колишніх турецьких мінаретів

інжінєр Микола Басен На Поділлю багато руїн кріпо-; як би ви знали, 
містить дуже інтересну стат- стей колишніх наїздників кра- коли-б хотіли, 
тю “Вражіння з побуту на Ра- пш: Турків і Поляків, 
дянській Україні", в якій дає
влучну характеристику країни, красок. Хати білі, як сніг, 
її початків, побуту, життя, бо-j головах дівчат ріжноманітні >и, 

озерної ротьби. будівництва. і вінки із шту чних цвітів ... Ши- тяжко працюючим масам За-
“У східньо - європейському і рокі шаравари, повишивані со-, хідної України мучитися в 

комплексі держав є Україна І рочки, стяжки, дібрані з поміг- польсько - шляхетській неволі, 
'захід- ним смаком, вкінці, високі фу- в яку їх кинули такі самі лі де

як ваші... з якими й вам

рогові,
часноі техніки ці живі бар'єри

Тяжко вам1 Що вам? Ось
а ви ніали-б, 
як тяжко бу

ло працюючим масам України

газетибудуть тільки окремим випад
ком, одною з форм складної 
великої кампанії.

Військова лінія оборони не Села вражають багацтвом від таких самісіньких лідерів 
На визволитися1 Коли-б ви та- 

а ви повинні знати.

А те мерзотне петлюрівське створіння радіє з цего. Хоч 
знає воно, що України йому не побачити, але долари, фун
ти, злоті, леї чи франки річ така, що задля неї й на рідньо- 
го батька гавкатимеш. -

як

рога перейти, перенестись че- 
Як тільки Чан-Цо-Лін виконав напад на радянське пред- рез цю лінію, щоб зробити від- 

станництво в Пекіні, петлюрівська гергепа вислала з Парижа повідний натиск у запіллі. ї> - 
йому подяку, діставши на телеграму грошей від своїх покро- с,ііх боротьби вирішуватимуть 

Виконано наїзд на радянське торговельне представ- не тільки на зовнішніх кордо- 
ництво в Лондоні, виступили проти цего всі поступові еле пах, де зосереджуються зброй- слуговування війни в харчу-
менти Англії аж до Лойд Джорджа включно, а петлюрівський і ні сили, а й далеко в запіллі ванні, свідчить про потребу ще форм. Тут навіть селянин має В донецькім басейні виста- х°ч в“,,и сміються з вас.
"Тризуб" за польські злоті виступив проти лібералів та почав ділової армії, в середині дер- „ мирний час мати величезну шось із лицарської галянтерії. нп.ь фабричні комини; ловко В салі загомоніли і я не чув, 
вихвалювати консерватів. жави. організацію, що могла-б задо- придбаної від західніх сусідів ла модерні копальняні будівлі, шо говорили далі між собою

Вбив Каверда у Варшаві радянського посла. Войкова, і за- Авіяцію, хемію й електрику вольняти заявки й потреби о- Західний вплив на звичаї та Харків є великим промисловим робітники, 
раз-же зібрався в Кракові з’їзд петлюрівців і негайно, перед використають для того, щоб ! борони, крім вимог іще цілої форми життя не дасться зале- центром. Тут будується вели
розпочаттям своїх нарад, вислав вдячні телеграми президен- вдиратися глибоко за ворожий країни н людносте. речити. Мимо того, через на- чану, кольосальну “палату тре І ромив Січинський на своїх
тові Мосшцькому, та катові українського народу, Пілсудсько- ! фронт і там руйнувати основні Разом із збройною бороть- верствовання століть пробива
ну, висловлюючи їм свою вдячність та запевняючи у вірносте бази оборони. Як бази оборо- бою відбуватиметься бороть- ється в українських звичаях

Та це ше не все. При румунському посольстві в Парижі ни, слід розуміти адміністра- ба господарчих, залізничих і чітко старинна культура київ- словости.
є церква. Зібралися в тій церкві петлюрівці й почали прави- тивні, промислові центри, вій- инших ділянок єдиного фрон- ської Держави. Українську на Далі він наводить початки ці працюють
те панахиду по Петлюрі. Та не сами. Запросили на ту пана ськові вузли, міста, селища, ту. Отже, на фронті є різно- ціональну ношу, замилування боротьби за відродження дер- злоті; назаруківці за гроші 
хнду білогвардійців, прийшли на неї представники румунсько- фабрики, заводи, окремі пун- манітні райони, сектори, як-от до синьої краски і деякі лінії жави, дає огляд подій підчас тих, хто більше дасть... Всі йо
го посольства, як також прийшли в чорних убраннях пани: кти й цілі райони: ввесь народ, збройний, господарчий, трап- народньої кераміки припили революції і закінчує статтю ни є наймитами всі вони про-
Влалислав Нейман, радник польського посольства й Ян Ста- ! уся країна, як основна сила о- спортний. фінансовий то-що. Українці від Персії Столиця так . 
ржевськнй, перший секретар польського посольства в Парижі, пору, можуть підпасти ворожій і до цего готуються, озбро- України. Харків, є більш росій “Держава з асліраціями до Ці каво-б спитати Січин- 

Петлюрівськнй “Тризуб", що видається в Парижі за гро- руйнації. юються, організуються. Не- ською. як українською. Одначе великої політики. Вона хоче ського, за чиї гроші він так
ші польського посольства, у 82. числі хвалиться з приводу цієї 3 усього наведеного ясний пажерливий молох — капітал Полтава, Чигирин, а передов- впливати на хід союзної полі- роз'їзджає та працює, чиїм

основний висновок — відсут- хоче крови, наживи, величез- сім старинний Київ носять уже тики, й має цей вплив У від- наймитом він є? — каже один
ність запілля підчас війни в них жертв. Працюючі повинні більш українську закраску. На ношенні до Польщі належить робітник до другого,
старому розумінні цього сло- бути напоготові. полудні, — блише до Дністра перше слово Україні

Коли додати до цього, що .)/. .1-ський. — трапляються щораз частіше

для використування 
риби, Т-В.0 для розподілу діє
тичних продуктів і яєць то-що.

Цей короткий списоАоргані- 8 порівнанні з Росією 
зацій тільки в одній галузі об- «сю країною. Спосіб життя іриж шапки... Справжня по- ри.

зближається тут до західніх, пінь красок.
1ШТСЛІН

тяжко, але яких ви проте три-

стів". Там будуть поміщені у- лекціях всіх: 
прави всієї української проми- Петрушевич працює за 

більшовицькі рублі; летлюрів-
за польські

даються..

панахиди ось як:
“Віддати пошану св. (аякже, Петлюру зробили святим за 

польські злоті) памяті пок. отамана в жалібну річницю 26-го 
травня прийшли наші друзі-чужинцІ„ французький адміру

Справді — цікаво!
Курку.іенко.ва.
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